

## 省级中等职业教育改革发展示范学校建设

# 简 报

第 122 期

临夏州职业技术学校示范校建设办公室

2019 年 10 月 18 日

### 携手合作 互利互赢

——临夏现代职业学院（州职校）学前教育专业校企合作挂牌仪式  
暨特色课程共育活动报道（一）

2019 年 10 月 17 日上午 9 点，在临夏市跨世纪晨光幼儿园进行了学前教育专业校企合作挂牌暨特色课程共育活动，学前教育专业学科带头人魏新民教授、临夏市教育局关瑞主任、临夏市康霖集团崔学平总经理、临夏市部分幼儿园园长出席本次活动，我校学前教育专业负责人及教师代表参加活动。本次活动由魏新民主持。



临夏市跨世纪晨光幼儿园王秀兰园长、学前专业苏华主任和临夏市教育局关瑞主任分表发表了热情洋溢的讲话。

签约挂牌仪式中，双方签订了合作协议，并授予“实践教学”基地牌匾。参观幼儿园让感受幼儿园企业文化、教育理念。



在专题研讨活动中，大家就学前教育专业、早期教育专业在校企合作、专业建设、资源合理配置等方面进行研讨。活动现场积极活跃，与会人员就各自幼儿园园长们对校企合作的认识和体会做了介绍和分享，细致分析了目前学生见习、实习等方面存在的问题,提出了一些具体的解决措施，探讨如何加强校企

合作，同时也对今后校企合作提出展望。

本次活动是贯彻落实省级职业教育改革发展示范校项目建设的重要内容，通过校企合作，实现学校与企业（幼儿园）信息、资源共享，实现优势互补，实现学生在校所学知识与幼儿园需求“无缝对接”，最终实现学校、学生、企业三方共赢。

本次活动也是临夏现代职业学院（州职校）顺应职业教育发展趋势进行的一次积极探索和尝试，成功搭建校企合作平台，在校企合作又迈出了重要一步。希望此次活动能推动学前教育专业发展，促进校企深度合作，实现学校与用人单位合作育人。

---

报：州教育局

发：校领导、各处室、教研室。

---